



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Erkrath, odmena 2700.0 EUR

man 83 years 186 cm 85 kg

Hľadáme opatrovateľa alebo opatrovatel'ku pre 83-ročného muža s epilepsiou a miernou demenciou v Erkrath. Pohlavie opatrovateľa nie je podstatné. Klient trpí na zabúdanie, inkontinenciu (používa inkontinenčné nohavičky) a má epileptické záchvaty, ktoré sa vyskytujú približne raz za 6 mesiacov. Vyžaduje pravidelnú pomoc pri hygiene, pri vstávaní, obliekaní, zaspávaní a z postele. Opatrovateľ/ka by mal/a zabezpečiť pravidelnú inkontinenčnú starostlivosť, pomôcť pri chodení na toaletu alebo na toaletu, pripomínať lieky a pomôcť pri každodenných domácich prácach, ako je varenie, upratovanie, pranie, žehlenie a nakupovanie (vzdialenosť pešo 5 minút alebo 10 minút autom). Opatrovateľ/ka bude mať voľno počas dňa, ale bude vykonávať nočnú prácu a v prípade potreby pomôže klientovi s toaletou alebo s použitím toalety počas noci (od 22:00 do 7:00). Pre klienta sa odporúča vegetariánska strava a na stole seniorov by sa nemalo podávať mäso. Ubytovanie je k dispozícii v samostatnej časti domu s vlastným vchodom a terasou. K dispozícii je kuchyňa, veľká kúpeľňa, posteľ, skriňa, stôl, pohovka a možnosť pripojenia na internet (TV môže byť zabezpečený). Opatrovateľ/ka by mal/a spať v izbe klienta. Domácnosť zahŕňa aj manželku klienta, ktorá sa stará o domácnosť. Opatrovateľ/ka by mal/a byť nefajčiar, s aktívnym vodičským preukazom (auto s automatickou prevodovkou je k dispozícii) a mal/a by sa vyhýbať domácim zvieratám. Voľný čas môže byť dohodnutý s manželkou klienta.

Diagnózy / work duties

Walks, Cooking, Washing, Ironing, Shopping, Washing up, Dressing up, Housekeeping, Night walking, Vodičský preukaz,

Requirements / carer/ku

German B2-advanced, Caregiving experience

Employment	Rotation from	Rotation to	Number of days	Daily	Monthly	Rotation
Živnosť	Tuesday 17.12.2024	Tuesday 28.01.2025	42 - 42	90.00, EUR	2700, EUR	3780, EUR
					Travel allowance	180 EUR
					Together business	3960 EUR

